11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.05.2010 12:34:40

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 15.05.2010 14:45:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144063/answer/144194




YBaxaemnii Cepreit! 1. [lepecTtanbTe MacTypOupoBaTh. 2. MoxkeTe MPUHSATD OJI5 TOACTPAaXOBKY MK
Buarpy, unu Cuanuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 1TOJIOBOTO akTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKETe
o0xonguThCst 6e3 3TUX nmpenapatoB. C yBaKeHUEM.



